

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2015/2265 z dnia 7 grudnia 2015 r. otwierającego autonomiczne unijne kontyngenty taryfowe na niektóre produkty rybołówstwa w latach 2016–2018 i określającego sposób zarządzania tymi kontyngentami**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 322 z dnia 8 grudnia 2015 r.)

Strona 7, załącznik, wpis dotyczący numeru porządkowego 09.2761:

zamiast:

„09.2761	ex 0304 79 50 ex 0304 95 90	10 11	Buławik ( <i>Macruronus Novaezelandiae</i> ), zamrożone filety i inne mięso zamrożone, do przetwarzania <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>	17 500	0 %	1.1.2016– 31.12.2018”
----------	--------------------------------	----------	---	--------	-----	--------------------------

powinno być:

„09.2761	ex 0304 79 50 ex 0304 79 90  ex 0304 95 90	10 11 17 11 17	Buławik ( <i>Macruronus</i> spp.), zamrożone filety i inne mięso zamrożone, do przetwarzania <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>	17 500	0 %	1.1.2016– 31.12.2018”
----------	---	----------------------------	--	--------	-----	--------------------------